
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Az Iskolai Nagyköveti Programban 14 résztvevő diák sikeresen teljesítette a 60 órás 

képzést! 

Az Erasmus nap keretében, 2023. október 13-án 14 diák, 5 különböző iskolából, kapta meg 

megbízólevelét az Erasmus+ nagyköveti feladatra a Közép-magyarországi Agrárszakképzési 

Centrumtól. A Nemzeti Tehetség Programnak köszönhetően 14 lelkes fiatal egy tanéven keresztül 

egy 60 órás képzésen vehetett részt, mely által az iskoláik nagyköveteivé váltak.  

 

A program célja az volt, hogy a résztvevő iskolák diákjaiból egy olyan felkészült, motivált és inspiráló 

közösséget létrehozni, akik társaiknak és egymásnak is segítséget és ötleteket tudnak nyújtani abban, 

hogy a nemzetközi tapasztalatszerzési lehetőségeket minél hatékonyabban ki tudják használni, 

tájékoztassák őket azokról a nemzetközi szakmai gyakorlat és verseny lehetőségekről, amelyek az 

iskoláknak rendelkezésre állnak, motivációt adjanak nekik. A kiválasztott diákok interperszonális, 

idegen nyelvi és kommunikációs, problémamegoldó készségük is fejlődött a foglalkozások által, 

munkaerőpiaci helyzetük megerősödött. Felelősségteljességre nevelésük szintén megvalósult a 

programban, a globális gondolkodás kialakítása hozzájárult, hogy diákjaink tudjanak kritikus 

szemlélettel vizsgálni különféle őket érintő társadalmi helyzeteket. Az Európai Unióról alkotott 

ismereteik is bővültek, soft-skill-jeik fejlődtek. 

A program keretein belül a diákok kaptak idegennyelvi felkészítést különböző témák köré 

csoportosítva, például partnerkommunikáció, diplomácia. Többek között a foglalkozások során 

lehetőségük nyílt megismerkedni az önkéntesség fogalmával, vettek részt karriertanácsadáson, 

kerültek interjú helyzetbe. Az elsajátított új készségeket lehetőségük nyílt többször is tesztelni, egyes 

diákok vettek részt kerekasztal beszélgetésben, mások prezentálhattak diáktársaik előtt, illetve, dán 

partnerek fogadásában is részt vettek a nagykövetek egy Europass átadó keretein belül. Az elméleti és 

gyakorlati feladatok mellett, több intézményi látogatás is megszervezésre került, így eljutottak az 

Európa Pontba, a Nemzeti Közszolgálati Egyetemre és a Pénzmúzeumba is.  

A szakmai program részét képezte egy brüsszeli tanulmányút, melyre 2024.05.30-án került sor. A 

tanulmányutat több foglalkozás is előkészítette, melyek segítettek a diákoknak megszerezni a 

szükséges ismereteket és készségeket, illetve találkozhattak egy európai parlamenti képviselővel is, aki 

beszámolt nekik a munkájával kapcsolatos kihívásokról és sikerekről.  

A tanulmányút projekt alapú tanulást tett lehetővé, mivel a diákok aktívan részt vettek az utazás 

tervezésében és szervezésében. Az Európai Parlamentben vezetett séta során betekintést nyerhettek 

az EP mindennapjaiba, megismerhették az üléstermet, és alkalmuk nyílt megnyilvánulni és kérdéseket 

feltenni, ami fejlesztette kommunikációs képességeiket és önbizalmukat, ezen kívül lehetőséget adott 

a diákoknak, hogy gyakorlati tapasztalatokat szerezzenek az uniós politikai folyamatokról és 



döntéshozatali mechanizmusokról. Ezt követően a Parlamentáriumba látogattak el, ahol interaktív 

módon tanulmányozhatták az EP és az Európai Unió működését. Az interaktív kiállításnak 

köszönhetően a döntéshozatal folyamatiba ők is bevonódhattak, látogatóként szavazhattak egyes 

kérdésekben, például a környezetvédelem fontosságáról a mindennapokban.  

A nagykövetek összegyűjtöttek néhány jó tanácsot minden külföldre utazónak:  

• Legyen önbizalmad! Higgy önmagadban és a képességeidben, segít átvészelni az új 

helyzeteket. 

• Tervezz előre és kétszer ellenőrizd le, hogy mit pakolsz be! A megfelelő előkészületek és a 

csomagok átnézése elkerülheti a kellemetlenségeket.  

• Ismerd meg az új ország kultúráját és gasztronómiáját! Kóstold meg a helyi különlegességeket 

és fedezd fel az új ízeket. 

• Élvezd az utazás minden pillanatát!  

• Ne mondj nemet az új élményekre! Nyitott szemmel és szívvel éld meg az új tapasztalatokat.  

• Legyél kalandvágyó, nyitott és spontán! Az új kihívások és lehetőségek várnak rád, ne hagyd ki 

őket! 

Az Erasmus+ programok lehetővé teszik a diákoknak, hogy világszerte tapasztalatokat szerezzenek és 

új kultúrákat fedezzenek fel. A nagyköveti csapat remekül képviseli az európai értékeket, és segíteni az 

érdeklődőknek abban, hogy megismerjék a különböző nemzetközi lehetőségeket. Társaik bátran 

fordulnak hozzájuk kérdésekkel arra vonatkozóan, hogy hogyan épül fel egy mobilitás vagy éppen 

milyen aktuális nemzetközi lehetőségekre jelentkezhetnek.  
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